

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**28050** *Resolución de la Secretaría de Estado de Planificación e Infraestructuras por la que se anuncia corrección de errores en el anuncio de licitación del contrato de concesión de obra pública con referencia 70-ZA-0010.*

Advertidos errores en el anuncio de licitación del contrato de concesión de obra pública con referencia 70-ZA-0010 publicado en el "BOE" número 203, de 24 de agosto de 2011, anuncio 27.987, se rectifica dicho anuncio del siguiente modo: en el punto 2 i) donde dice: "CPV (referencia de nomenclatura) 45231100 (Trabajos generales de construcción de tuberías) y 45233100 (Trabajos de construcción de autopistas y carreteras)", debe decir: "CPV (referencia de nomenclatura) 45233100 (Trabajos de construcción de autopistas y carreteras)", y en el punto 7 a) donde dice: "Clasificación (grupo, subgrupo y categoría) G1f (Autopistas, autovías. A partir de 2.400.000 euros)", debe decir: "Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): no se exige clasificación".

Se mantienen las mismas fechas de presentación, obtención de documentación y apertura de las ofertas técnica y económica.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 24 de agosto de 2011.- El Secretario de Planificación e Infraestructuras, P.D. (Resolución 28-4-2004, BOE del 30), la Subdirectora General de Coordinación y Gestión Administrativa, Consuelo Algaba Pajares. P.S. (Resolución de 2 de agosto de 2011), el Jefe de Área de Contratación, Juan Manuel Mendoza Meléndez.

ID: A110064737-1